

兔气扬眉闹新春 欢庆



舞狮、变脸、打铁花…… CCD 国潮游园会, 年味儿十足看非遗

本报讯 人间烟火气,最抚凡人心。大年初八晚,记者走进郑州 CCD 的中原国潮游园会。这里已是花灯的海洋、人潮的海洋,小吃街的烟火升腾、节目表演的喝彩声声,在这里交织辉映,开启了一场沉浸式的灯盏万千、活动纷呈的非遗之旅。

首先映入眼帘的是许多灯笼和花灯组成的五彩缤纷的宽长廊,入口处,两位青年男女穿着精致的古装,摆着各种造型,摄影师频频拍照留下青春的美好。人们驻足围观,纷纷举起手机拍照。

“快!快!铁树打花快开始了……”8点30分的活动现场,一勺勺铁水倾洒万千火花,犹如火山喷发,火花稀落之时又如火树银花,令观看的人震撼不已。

紧随其后,人潮涌向杂技舞狮子表演现场,红色大狮子和金黄色大狮子表演空隙,还不时地跑到人群中舞起来,和观众互动。大人、孩子们高兴地欢呼着。“好看,好看,这个节目非常好”,老家是南方的张女士笑着说,她小时候过年,村里的广场、商场、公园天天都能看到舞狮子表演节目,仿佛又回到了小时候的样子。精卫女神、环游太空等灯展,杂技上刀山及武术表演,也是呼声一阵高过一阵。传统的小吃也都散落在国潮游园会景区,让游客大快朵颐。

据中原国潮游园会相关负责人介绍,游园从1月22日开始,一直持续到2月6日,为游客提供了多种新春主题花灯,包含精卫女神、龙凤呈祥、国潮脸谱等20余种造型,树木及绿植均使用了灯带和灯笼亮化,夜间视觉氛围感瞬间拉满。游园会已成为市民争相打卡的网红景点。

据介绍,演出以传统民俗节目为主,舞龙、舞狮、高跷、杂技……每天四场循环表演,更有传承千年的非物质文化遗产——打铁花,也有需要高超技艺和过人胆识的上刀山表演,丰富的节目内容,满足了不同游客的观赏喜好。园内还配备了免费的亲子无动力乐园、七彩滑道、旋转秋千、网红蹦云等20多项游乐设施无限畅玩。安保人员及现场管理人员春节期间不休息确保为大家提供安全、快乐的出行之旅。

春节花灯活动,结合假日期间纷繁多样的特色文旅活动,不断吸引省内外游客来郑旅游,文旅市场呈现快速恢复态势,截至目前园区已接待近3万名游客。

此外,今年郑州奥体中心体育场,由郑州市体育局、郑州城市发展集团共同举办的冰雪嘉年华活动,也为爱好冰雪运动的市民提供了好去处。大家或好友三五成群,或全家总动员,畅游在冰雪世界中,体验运动的激情。据统计,平均每天有1500多名游客前来体验“冰雪奇缘”。郑州奥体中心羽毛球馆、乒乓球馆、室外网球场均可免费预约,向市民开放。

记者 鲁燕 文/图



新闻1+1

中原区消费人气旺 市场活力足

春节假期,中原区众多红红火火的消费场景共同传递出一大信息:消费市场向暖向好。假期里,吃住行游娱购等需求集中释放,带动节日经济更加红火。中原区消费“烟火气”加速回归,消费市场供销两旺,消费潜力进一步释放,兔年消费迎来良好开局。

商家迎来“开门红”

喜乐会、大展宏兔-红包开喜、欢送电子消费券、新春百万补贴、国潮变脸、万物市集……春节假期,中原区新春活动多姿多彩,吸引游客纷至沓来。

中原万达商圈:万达广场、苏宁易购 市民游客接踵而来。有非遗民俗市集、国粹变脸、新春魔术嘉年华、五福财神巡游、随机舞蹈、红包雨、儿童剧等多场人气活动,以及服饰餐饮折扣、满赠、抽奖等超多商品优惠。春节期间,中原万达广场客流量高达71.3万人次,同比增长10%;苏宁百货客流量19.8万人次,同比增长2.6%。

锦艺城商圈:王府井、锦艺城B区、C区年味十足人气

火爆。过个有料年、新年开门红、玉兔纳福游园会、国潮运动会以及各种折扣满减。王府井城市奥莱客流量14.3万人次,同比增长16.4%。锦艺城客流量84.66万人次,同比增长1.8%。

家庭聚餐、好友聚会成为堂食消费主力,中原区2家重点餐饮企业新捞派和巴奴春节期间收入增长约50%。

休闲广受欢迎

春节期间,辖区内中原万达影城、耀莱成龙影城等上座率在50%以上。《满江红》《流浪地球2》《熊出没·伴我熊心》《无名》等影片囊括了科幻、悬疑、喜剧、动画等类型,题材多样,深受喜欢。

春节期间郑州万达影城有限公司分布在省内14个地市的万达影城占领13个城市票房第一,24家门店219个放映厅观影人次64.3万,较上年增长40%。耀莱成龙影城锦艺店、锦艺二店11个放映厅,《满江红》和《流浪地球2》上座率在80%以上,7天观影人次近3万人次。

记者 鲁燕
通讯员 孙嵘嵘 翁艳鹏 冯丽

元宵节来奥体中心逛车展 5000万元购车券等你拿

本报讯 5000万元购车消费券,近30家汽车品牌参展,还有机会猜灯谜赢大奖……新年想要买车,2月3日至9日来郑州奥体中心逛郑州元宵节汽车展,多项优惠等着你。

本次车展由郑州奥林匹克体育中心主办,河南省汽车协会、中国银联河南分公司、中原银行等协办,郑州市商务局、郑州市工信局、郑州市体育局、郑州市发改委、中原区政府联合指导支持。有近30个汽车品牌亮相。多个品牌将推出新车特惠活动,如奇瑞新能源冰淇淋快充版仅售3.99

万元,郑州日产全系“交3000元抵6000元”,任意品牌置换红旗至高享2万元补贴,医生、护士、教师、铁路职工、注册建筑师、注册会计师、注册工程师、金融从业人员可享受凯迪拉克的专项购车补贴等。此外,金融机构将在会展期间开展助企、惠民、促销工作,提供个人汽车消费信贷和汽车企业专项金融信贷支持。郑州元宵节汽车展将通过消费补贴、多方联合、车企优惠、银联补贴、金融服务等方式,在助企惠民的同时进一步释放消费潜力。

记者 鲁燕